

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8786

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у введенні в експлуатацію: існуючих основного парового котла типу «JNO SAS 173 VYNCKE» номінальною тепловою потужністю котла 15,7 МВт (паропродуктивністю 24 т/годину при тиску 1,3 МПа) та резервного котла типу «VITOMAX 200- HS M75A145» номінальною тепловою потужністю котла 6,8 МВт (паропродуктивністю 10,6 т/ годину при тиску 1,3 МПа), загальною номінальною термічною потужністю обох котлів (основного та резервного) 22,5 МВт; нових дизельної електростанції «FDT 1000 S + FDG 660 S» та дизель-генератору типу Fogo FDG160I. Проведення модернізації, заміни та встановлення одиниць і вузлів основного та допоміжного обладнання. Планованою діяльністю передбачається виконання демонтажних та монтажних робіт з метою стабільного вироблення електроенергії та підтримання виробничих потужностей підприємства. Демонтаж дизельного генератора типу APD2250M. Влаштування вентиляційної системи лабораторії вхідного контролю та реконструкція вентиляційної системи виробничо-технічної лабораторії. Перегляд умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності в частині джерел утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел сховища гексанового

розчинника, чотирьох силосів зберігання лушпиння соняшникового елеватору шроту та лушпиння, вентиляційних систем каналізаційної насосної станції з вбудованими блоками очищення стічних вод та обробки осаду. Планована діяльність здійснюватиметься на території Мигіївської територіальної громади Первомайського району, Миколаївської області, на земельній ділянці за кадастровим номером 4825486701:11:001:0001 площею 12 га, призначення земельної ділянки – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, за адресою 55247 Миколаївська область, Первомайський район, селище Бандурка, вул. Центральна, 40 контактний номер суб'єкта господарювання 0503855630

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БАНДУРСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД" 32390305

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 55247, Миколаївська обл., Первомайський р-н, селище Бандурка, ВУЛИЦЯ ЦЕНТРАЛЬНА, будинок 40

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31- 50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059- VIII, Закон України «Про охорону атмосферного повітря»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 22.11.2024 10:00;

1

Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=me2497f5084afcb8bd2df68b6b2e0fcdc>

Номер наради: 2376 799 0443 Пароль: scXUhWt74n9;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31- 50
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31- 50
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 828 аркушах.

відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- кабінет №1, адміністративного приміщення Софіївського старостинського округу до складу якого входить селище Бандурка, за адресою: 55253, Миколаївська обл., Первомайський р-н, с. Софіївка, вул. Центральна, 26, контактна особа староста Софіївського старостинського округу Павлова Тамара Іванівна, тел. 068-083-27-22. - прохідна ТОВ "Бандурський олійноекстракційний завод", за адресою: 55247, Миколаївська обл., Первомайський р-н, селище Бандурка, вул. Центральна, 40, контактна особа інженер з ОНС Ярославцев Олег Володимирович, тел. 099-141-02-76. Ознайомлення з документами з 29.10.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год.00 хв. крім суботи та неділі

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}